I kKyn
- Masip | Taram meJiiepi (rp) Taram aTaybl
Kimi (3 Epecex (3-7 baracel
KacKa xK) 3 baracwi | (3-7
NeriH) KackKa X)
| JAeHiH)
lanzul ac |
1.CyTke mickeH 150 200 KotonarteuiFad ¢yt | 60 19,2 30 25,6
YHTaK OOTKaChl ¥ HTaK Xkapma 10 2 12 | 2,4
capel MaliMEH KaHt | 5 ___122 | 10 2,45
Capsl Mal 3 7,5 > | 12,5
Tys I 10,05 B 0,05
2.beike 20 30 beinke 20 2,1 30 3.15
3.CyT KOChUIFaH 150 200 - lai 0,2 6 0,2 6
[au KOI-OJlaTleIFaH CYT | 40 12,8 60 19,2
KaHT 10 2,45 10 2,45
11.00 | |
[LIbIpbIH | 150 | 180 | Lbipsin [ 150 [ 40,5 180 48,6
| | _ Tycki ac
1.Opamxamnsipak 40 60 Opamxanbsipak 60 | 7,5 70 8,75
casaThl [Tus3 d 0,55 S 0,35
KynOarbic Maiibl 2 0,92 3 [,38
2.111u e/c 150 200 Cyitek 20 34 30 51
KalMaKIeH . Kapron 180 196 115 13,8
Kaiimak 10 7,5 10 |75
| [Tusz 15 1,65 15 1,65
Ca0i3 15 1,95 15 | 1,95
OpamKarnsipak 60 7,9 | 60 7,5
Capbl Mai 2 [ S S | 12,5
| Tys l 0,05 | 2 1 0,1
3.ETTeH kotier 180 230 ET 55 93,5 95 161,5
KapaKyMbIK KapaKyMbIK 30 12 40 16
KyHOarbIC Maiibl . | 1,84 S 1 2,3
Capbl Mait |3 1 7,5 S 12,5
| Cobiz [ 15 1,95 15 1,95
[Ius13 15 1,65 15 | 1,65
Tys - | 2 0,1
¥H | S l | 7 1.4
L JKYMBIPTKA J 0,125 | 3 0,2
4.bugali HaHbI 45 55 Han 45 1 5,04 | 35 6,16
5.Kenripinren 150 200 | KenTipuires xxemic | 12 | 6 12 6
KEMICTIEH KOMITOT KaHT | 10 2,45 12 2,94
(«C» AckopOuH 0,02 0,09 0,02 0,09
| IOPYMEHIMEH) KbILLIKbIJIbI . -
_becin ac
| 1.Iicipinren 0,25 0,5 KymbIpTKa 0,25 ]0.063 |05 0.125
KYMBIPTKA N I R
2.Capsl Maii 20 30 Capbl Maii | 4 | 10 J 12,5
KarbUIraH OaToH _ baToH 20 2,1 30 | 3,15
3.Koge 3nak 150 200 KaHT | 10 | 2,45 13 13,185
Kode 3nak. ] . _' 2 8
Cyt 150 | 28,5 170 3,0
KopbITbIHABI: 350,22 501,05




I K VH

LMasip Taram mesepi (rp) Taram araysl bip 6é.ﬂa_ra lHaKKaHaa (rp)
Kimi (3 Epecek Kimi (3 Epecek | Baracel
Kacka (3-7 x) KacKa baracer | (3-7 k)
JIeiiiH) | fieiiiH)
Tanzer ac
I.CyTke mickeH cok 150 200 Cek 10 4 12 4,8
0OTKaChI capbl Cyr 150 [ 285 180 | 342
ManMeH Capsl Mait 3 7,5 5 12,5
| Kaur 5 T2 T 245
Tys E 0,05 1 0,05
 2.BatoH, capsl Malt, | 25 30 " BatoH 25 12,6 1 30 3,15
IpiMiiKneH Capbl Maii 3 75 IE 12,5
[pimMuik 7 15,05 |12 25,8
3.ko(e 3nax 150 200 | Koge [ 1 T {2 8
| KaHT 10 2,45 10 | 245
CyT 150 28,5 170 [323
11.00
_}Ke;f[iCTep (amma, | 150 100 Kemicrep (a;nmé, 150 75 [100 50
aJIMYPT, aleJibCUH, AIMYPT, arejbCHH,
OaHaH) 0aHaH)
- _ o _Lyckiac S =
1.KpI3b11111a cataThl 40 60 LKE:ISBIJILLIB. | 60 [ 7,5 80 | 10
| , KyHOarbic Maiibl I 1 0,46 2 0,92
2. PaccoNbHK e/c 150 200 Cyitek 20 96 130  [138
KaliMaKneH Kapromn 65 7,8 115 13,8
Kaitmaxk 10 75 [0 7.5
| Tlusis E 1,65 15 1,65
Ca6i3 15 1,95 15 1,95
[TeprnoBka 3 10,54 |4 0,72
| Tysnanran Kusp 15 [7,025 [15 | 7125
Capbl maii E 75 |3 17,5
K_Yﬁaf‘blc Maiier | 1 0,46 2 10,92
Tys 1 10,05 2 0,1
3.ET KocbLIFaH 180 230 | Et 55 93,5 95 [ 161,5
KOKOHIC parysbl Kapron 65 | 7,8 110 | 13,2
Opamxanbipak 140 [17,5 [145 | 18.125
KynGarbic Maiibl | 2 0,92 [2 0,92
Capbl Mait [ 2 IE 4 10
Ca6i3 15 1,95 |15 [ 1,95
[ns3 115 1,65 15 1,65
Ty3 - 12 0,1
4 Kapa HaH 60 95 | Kapa nan 60 16,72 |95 10,64
5.KenTipinren 150 200 Kersripinren xemic | 10 S 10 [,—5
KEMICTIEH KOMIIOT KaHT 10 | 2.45 13 3.185
( «C» mepymeHiMeH)
ACKoOpGOUH 0,02 0,09 002 009
KBIH.I!(,I:IJIBI
becin ac
 1.Cy36enen 130 130 YH 7 |14 |8 1,6
BApEHUKHU CYTTI KyMbIpTKa 4 0,1 6 10,15
TY3/JaKIEeH Cysbe 100 80 100 | 80
Kaut IE 12 |7 17 '
Capsl Maii |1 -_T 2.3 IE _ 15
Cyt 80 15,2 30 5,7
[ 2.Cyt 150 200 [ Cyr _ [150 285 [200 |38
KaHT 5 1,2 5 1,2
i KOpbITbIHBI: | [ 501,17 616,40




{1 Ky

Masip Taram mesepi (rp) Taram aTaybl bip 6anara laKKaHaa (rp)
Kimi (3 Epecek (3- Kimi (3 Epecek
KacKa 7 XK) KacCKa baracer | (3-7 x) | Baracel
= Aeiiin) ] aeiin) |
Tanewt ac '
|.CyTKe mnickeH 150 200 Cyt B 150 | 28,5 | 180 | 34,2
repkyjec OOTKachl ['epkysiec 10 2,3 12 | 2,76
KaHt 5 | 1,2 | 10 | 2,45
Capbimait 3 | 7,5 | S 12,5
Ty3 I | 0,05 I 0,05
2.batoH capsl maii 23 30 baTon 235 2,6 30 | 3,15
IpIMIIIK IpiMmik 7 | 15,05 | 12 | 25,8
Capsbl Maii 3 | 7,5 D | 12,5
3.CyTtrien 150 200 [aix 0,2 6,0 0,2 6,0
[ai/JIMMOHMEH Laif KaHT 10 12,45 _[ 10 | 2,45
CyT 60 | 11,4 - -
JIuMOH - - > 3,8
11.00
LLbIpeIH 150 180 LLpIpBIH 150 40,5 180 45,0
lyeki ac
[.AccopTu canaTsl 40 60 Ca013 60 | 7,8 70 9,1
 KyH6arbic Maiibi 1 o046 |2 (o092 |
KoHceps xkyrepi ) 1 14 110 2,8
Tys3 [ - | 2 0,1
2. bopu e/c 150 200 Cyiiek B 120 | 34 30 51
KanMakneH Kei3bL1ma | 20 25 20 2,5
Kapron 70 8.4 | 115 13,8
[Tusz B | 15 [ 1,65 15 1,65
Ca013 | 20 2.6 20 2,6
Karimak | 10 2,3 | 10 2,5
| Opamxansipak 60 7,5 |65 8,1
Capsbl maii 2 | 3 . 10
| ' | Ty3 [ 1 0,05 2 0,1
3.ET KOCBLIFaH Kypim 180 230 | Er 33 123,50 |9 161,5
rnajaysbl Kypii 25 10 40 16
KyHOareIiC Maiibl I 3 1.4 4 1,8
- Cal13 20 126 20 | 2,6
[usi3 BE 1,65 |15 [ 1,65
| | Capsbl Maii [ 3 | .3 4 10
4.bunait HaHbl 145 170 | Han 1 45 [ S | 70 | 7,84
5.Kentipinren 150 200 Kenripuires xemic 12 6 | 12 6
KEMICIIEH KOMIIOT ( KaHT 10 2,45 | 13 3,185
| «C» nopymeHiMen) | AcKopOuH keimkeuel | 0,02 | 0,09 | 0,02 | 0,09
becin ac |
| .2Kacbi1 OypluakrmeH KyMbIpTKa | 0.5 | 1,25 0,5 1 1,25
OMJIET Cyr 70 13,3 30 7,335
Capbl Maii 1 2,5 2 | S
KyHOarbic Maiibl 11 | 0,46 | 0,46
YH 3 0,6 |5 1,0
Kacein Oypioak 30 8,1 30 8,1
2. Kaxkao 150 200 [ Cyr 150 [285 [ 170 32,3
KauT 110 245 |12 2.94
Kakao 1 [ 2,6 2 5,2
 KOpbITBIHABI: [ 388,86 | 530,09




IV kyn

Masip Taram mesepi (rp) Taram aTaybl |_bip 6anara wakkanaa (rp)
Kiwi (3 Epecek Kini (3 Epecek
XKacKa (3-7 x) KacKa baracol | (3-7 %) | Barachl
| meHiw) | | nmeitim) |
Tanzot ac |
1.CyTke micke 150 200  Cyr | 150  [285 180 [ 342
KapaKyMbIK KapakymbIk 10 - [5 6
KaHT | 8 1,96 [0 2,45
Capsl Maii | 3 [ 79 |3 12,5
Tys ] 0,05 1 1 0,05
2.benke mosumuiomen | 20 30 benke 20 2,1 30 | 3,135
B o S | IoBumno 17 4,9 10 7
3.KaKao 150 200 Kakao | ] 2,6 2 J,2
Cyt 150 28,5 [ 170 32,3
B ) | KaHr | 10 2,45 | 11 2,1
| 11.00 r
Kemicrep (anma, 150 100 Kewmicrep (anmma, 150 63 100 42
aJIMYPT, anejbCHH aJIMYPT, anejabCHH,
,0aHaH) B ) _ 2 . | baHan) | ] )
T'ycki ac
|.Mnsi3 canartel 40 60 (Muss 160 |66 75 8,25
KyHbarbic maiibl 1 0,46 | 2 1 0,92
2.banbIk copnacel 150 200 basbik 54 54 122 122
Kapron 70 8,4 | 120 | 144
[Tusz 15 | 1,65 IS 1,65
Ca0i3 15 1,95 | 15 | 1,95
Capbl Maii 13 7,5 5 125
B | Ty (1 10,05 2 0,1
3.baneikran Ourtouku | 60/120 80/150 baneik | 46 46 103 | 103
OYKTBIPBLIFaH KyHOarbIc Maiibl 4 1,84 | S [ 2,3
OopaM>KarnbIipakIieH Capbl Mai - 10 7 17,5
Ca0i3 20 2,6 20 2,6
[Tuss 15 | 1,65 15 | 1,65
Opamikarnbipak 160 120 | 160 | 20
JKyMbIpTKa | S 0,125 5 0,125
Ty - - T2 Tor
| ) | ¥H d 1,0 | 7 1,4
4.Kapa HaH 60 | 95 Kapa Han | 60 6,72 95 10,64
>.Kamnor kentipiaren | 150 200 KaHT | 10 | 2,45 15 | 3,675
KeMICTeH «C» KenripuireH sxemic 10 S 10 5
O3PYMEHIMEH ACKOPOMH KbIIKeUIBI | 0,02 0,09 0,02 0,09
becin ac
|.TorTi Gonke YH | 35 7 40 | 8
Capmrmaﬁ 2 & 3 7,5
AUIBITKEI 11 Tie 1 [ 1,6
KaHT 2 0 = 0,98
/KyMbIpTKa 5 0,125 3 0,125
Cyr 80 15,2 20 3,8
KynOarbic Maiibl 11 0,460 1 0,460
2.CyT 150 200 Cyt L ) | 150 28,5 | 200 38
| KaHTt 5 253 S 12,3
__ KopbIThIHABL: 384,33 540,17




V KyH

Masip | Taram mesuwepi (rp) | Taram aTaysl bip 6asara miakkasaa (rp)
Kimi (3 Epecek Kimi (3 Epecek
KACKa (3-7 %) KACKA Baracel | (3-7 k) | baracsl
JeHiH) AediH) | |
- Tanzel ac - - ~ B
1.CyTke mickeH suka | 150 200 Cyt [150 285 [ 180 { 34,2
O00TKacChl Auka [ 10 1./ 12 2,04
KanT 18 1,96 | 10 2,45
Capbl Mai 3 7,5 [ S 12,5
| Ty3 ] 0,05 l 0,05
2.baToH capbl Mai, 25 30 batoH 25 2,6 | 30 3,13
IpIMLLIK Capsbl Maii = 10 6 | [5
. (Ipimmixk (8 172 |12 258 |
3.Kode 3mak 150 200 - Koge I | 4 2 8
Kaatr 10 2,45 | 10 | 2,45
Cyt 150 28,5 170 32,3
e - 1100 _
JKemicrep /anma, 150 100 YKemictep /anma, 150 75 100 50
aJIMYpT, alejbCHH, aIMypT, anejabCuH,
OaHaH/ | | OaHaH/ B
) - Tyckiac 3 -
|. Ty3panras KHsp 40 60 | TysnanFa kusip | 40 {19 1—60 28,5
| , KynOarpiCc Maitbl | 1 0,46 2 0,92
2.Kapron copnacei e/c | 150 200 Cyliek 120 134 130 51
| Kapron 100 12 140 16,8
Ca013 15 1,95 15 1,95
[us3 15 1,65 |15 1,65
KyHOarpiC Maibl 2 0,92 3 | 1,38
| Ty3 | 1 0,05 2 | 0,1
- ) 1 | Cappimait |3 175 15 12,5
3.bembapmax 180 230 ET 55 | 93,5 | 95 | 161,5
¥H 30 6 | 40 18
Kymeiptka |5 0,125 |5 0,125
[Tuss 20 Dl | 20 2,2
Ca013 15 1,95 |15 1,95
Ty3 - 2 0,1
I | Kapron 50 6 [75 19
4.bunan HaH | 45 * T Han 45 5,04 75 8.4
5.KenripuireH 150 200 | Kenripinred xemic | 12 | 6 | 12 6
KEMICTIEH KOMTIOT ( KaHT | 11w 124 15 3,675
«C» mopyMeHIMEH) AckopOuH 0,02 0,09 0,02 T 0,09
KbILLIKbLJIbI
| becin ac
1.Cy30eneH 130 130 Cy30e 100 80 100 80
3areKaHKa CYTTl KyHOarbic Maibl l 0,46 1 0,46
TY3/IbIKIICH Capbl y_ai‘»i- = 4 2 -_ BIE T4 10
KaHT 7 1,715 |10 2,45
JKyMBIpTKa 6 0,156 12 0,3
| Cyr ) 80 15,2 | 30 5,7
| Kypiwm 2 0,8 8 3.2
2.11IbIpbIH 150 180 | LLpIpbIH 150 40,5 180 48.6
KopbITbIHABI: 524,17 654,49




VI Kyn

Mazip Taram mestuepi (rp) Taram aTayei bip 6anara wakkanaa (rp)
Kiwi (3 Epecek Kiwi (3 Epecek
KacKa (3-7 x) Kacka baracel | (3-7 baracel
| ReMiR) o = | AeHIH) | 1 %) ——
o - Manzprac -
[.CyTke micken 150 200 Kotonateuiran cyr | 60 19,2 ! 80 25,6
Xyrepl 00TKachl Kyrepi [ 10 2,55 12 3,06
 Kant - 2,3 | 8 | 3,68
Capsl Maif 3 1.5 | S 12,5
Tys3 1 | 0,05 l 0,05
2.batoH capel Maiimen 1 20 _ | 30 | _baton 20 | 2,1 30 3,13
_ J Capsl maii )] 3 | 7,5 S 12,5
3.Cytnen 150 200 G| 0,2 6 0,2 6
1A/ TUMOHMEH Ak KaHT _ | 10 12,45 | 12 | 2,94
Korunateuiray CYT 40 12.8 -
JIumoH ] - 5 3,8
11.00
[LbIpbin 150 | 180 [UbIpbiH 150 40,5 | 180 48,6
T'ycki ac -
1.Ca6i3 canater 40 60 Ca6i3 60 7,8 80 |10
KyHnbarsic Manbl I I__O?il_6 2 0,92
| Kanr 3 | 0,735 | 3 0,735
2 XKinimke kecre 150 200 Cyliek 120 34 30 51
Copmacel e/c | Kapron 70 Bél ] 1S 138
KXH6afr‘bIC MaubI 2 0,92 2 0,92
[Tusa3 15 1,65 15 1,65
Ca6i3 15 195 15 [1,95
Capsl maii 12 S I_I 1 10
KiHimke kecrne 4 0,92 8 | 1,84
_ I [Ty f1 ]005 [2 o,
3.Etnen 60/120 80/150 ET 55 93,5 95 61,5
OYKTBIPBUIFAH KapTor Capbl Mai 3 7,5 4 [0
KyHOarbic mMaiibi 1 0,46 | 2 0,92
Ca6i3 15 [ 1,95 |15 1,95
[us3 115 1,65 |15 [1,65
| Kapron 140 16,8 1 200 24
. ] | . 'I.;%? E== | 2 | 0,1
4.bunaii Han | 45 70 HaHn 45 1 5,04 70 7,84
J.KenTipinren 150 200 Kenripinren xemic | 10 5 10 1S
KEMICIIEH KOMIOT ( KaHt 10 2,45 13 13,185
«C» napymeHimen) ACKOpPOHH KbIIIKBIJTB] f0,02 0,09 0,02 0,09
becin ac
I.Ilmomka 30 | 40 ¥H 35 7 40 8
XKyMbIpTKa 8 0,2 5 0,125
Capsl Maii 1 2,9 2 5
Cyr - 60 11,4 30 5,7
| KynOarsic maiibr 1 0,46 I 0,46
KaHT 7 | L715 10 2,45
ALIBITKBI 1 1,6 I [,6
2. KbIKbUTABIK cytti | 150 [ 200 Kb-EHKLIJIILbIK CYTTI 150 34,5 | 200 | 46
TaraM /aipaH, TaraM /aipaH, CHEXOK,
CHEXOK, psiyKEHKa/ psKeHKa/
KopbITbIHABI: 358,65 500,76




VII kKyH

- Mazip | Taram meJmiepi (rp) | Taram aTaybl bip 6anara makKasaa (rp)
Kiw Epece Kinui Epecek
1 (3 kacka K (3-7 X&) (3 Barace! | (3-7 k) | baracsl
NEeHIH) Kacka
_ 1 neitin) .
Tanzel ac |
1.CyTke mickeH 150 200 | Cyr - [ 150 28,5 | 180 | 342
Kypit 60TKach! Kypiw | 10 14 12 4,8
KaHT S 2,3 10 | 2,45
Capbl Maii 3 | 749 S 12,5
Tys3 1 0,05 B 0,05
2.baToH capsl 25 30 baToHn 2 2,6 30 3,15
Maii | | | Capsl Mmaif 3 [75 |5 12,5
3.Kode 3nak 150 200 | Kode | 1 | 4 2 8
KaHt 10 2,45 10 2,45
L | Cyt 150 [ 28,5 170 32,3
J 11.00
Kemictep /anma, 150 100 XKewmicrep /anma, 150 75 100 50
aJIMYPT, AJIMYpPT, arnejibCHH,
aneJabCHH, OaHaH/
GaHan/ |- e s | P .
T'ycki ac -
I.KekeHic 40 60 Opamkansipak 30 37 |40 |3
cajiaThbl Ca013 20 2,6 | 30 3,9
KyHOarbic Maiibl ] 0,46 2 0,92
2. KpI3bL1a 150 200 Cywexk 20 34 30 51
copriachel e/c Kapromn 80 9,6 120 14,4
KaMaKNeH KpI3pumma 50 6,25 60 7,5
[Tnsa3 |15 1,65 [ 15 1,65
Cabi13 15 1,95 15 1,95
Kaiimax | 10 | 7,3 10 7,5
Capel Mait |3 739 | 4 10
r__I{yﬁﬁem:.lc MaWbl 2 0,92 3 1,38
Ty3 1 0,05 2 0,1
3.MaHTBhI 180 230 | ET 55 93.5 95 161,5
¥H | 35 7 40 8
Capbl Mak | 2 5 4 | 10
| KyMBIpTKa 8 10,2 8 102
T3 15 1,65 15 1,65
_ Ty3 - | 2 0,1
4. Kapa HaH B 60 | 9 | Kapawan 60 6,72 | 935 10,64
5.Kenripuirex 150 200 Kentipuires xemic | 12 6 12 6
)KEMICTEH KaHT 10 2,45 12 2,94
KaMnoT «C» AckopOuH 0,02 0,09 0,02 0,09
OPYMEHIMEH B KbILIKBLTbI - - -
becin ac - _
1.Cy36eneH 130 130 | XKymbipTKa 5 0,125 |8 0,2
CHIPHHUKH CYTTI Cyrt 80 15,2 30 5,7
TY3IbIKIIEH Capb! Maii R E [2,5 2[5
KyHOarpic Maibl ] 0,46 ] 0,46
¥ HTAK 2 0,4 5 ]
Cy30e B 100 80 [ 100 |80
KaHT 5 2,3 7 1,715
2.CyT/TUMOHMEH 150 200 [1lom | - 0,2 6
[an | Cyr - | 150 28,5 - |
KaHT - | 5 2,31 10‘ | 2,45_
JIumoH - S 3,8
R - i KOpbl_TblHﬂbl: 493,03 | S75,15




VI KyH

~Masip | Taram mesepi (rp) Taram aTaysi bip 6anara mwakkaHaa (rp)
Kiwi (3 Epecek Kimi (3 Epecexk
KaCKa (3-7 x) Kacka | baracel | (3-7 %) | Barachl
JIeHiH) _ - JeHiH) |
Tanzer ac |
1.CyTke mickeH 150 200 Cyt 1150 28,5 180 342
KIHIIIKE Kecre }KiHimEe Kecre | 10 2,30 15 ]_3,45
KaHt 8 1,96 | 10 | 2,45
Capel Maii 13 7,5 d 12,5
Tys3 ] 0,05 l 0,05
2.baToH 20 30 baTtoH 20 2,1 30 3,15
3.Kakao 150 200 ' Kakao | 2,6 2 | 3,2
Kant | 10 12,45 | 10 2,45
) CyT 150 28,5 170 32,3
11.00
[LIbIpbIH | 150 | 180 LLIbipbiH 1150 40,5 | 180 [ 48,6
_Tyckiac
[.Kpi3binma canatel | 40 60 KeI3b11111a 60 1D 80 10
KyHOarbIc Maiibl | 1 0,46 | 2 10,92
KaHT 2 0,5 | 3 0,735
2.Xapuo e/c 150 200 Cyriek | 20 34 30 | 31
KaliMaKIeH Kapron 170 184 @ |120 | 144
[usiz | 15 [ 1,65 |15 1,65
Ca013 ) 15 L9 [ 15 | 1,95
Kaiimak B 110 125 |10 [ 2,5
KyOarbic maiibl 1 0,46 1 0,46
Capbl maii 2 S S ] 12,5
Ty3 | 0,05 | 2 0,1
Kypiw 3 | 1,2 7 2,8
3.ETneH 180 230 | ET an | 93,5 | 95 161,5
OYKTBIPBLIFaH KyHOarpic Maiibl 3 [ 1,38 4 11,84
KOKOHICTEP [Tuss 15 1,65 ] 15 1,65
Capsl Mali 2 S | 5 | 12,5
Kaprom 0 184 120 | 14,4
Ca013 15 1,95 15 1,95
Ty3 - 2 0,1
OpamaKarnslipak 80 10 190 11,25
4.bupnaii HaH 45 1 70 Han | 45 5,04 | 70 | 7,84
S.Kenripinren 150 200 KenripiireH xemic 10 5 1 10 | S
KEMICIIEH KOMIIOT ( KaHT 110 1245 13 3,675
«C» napymMeHIMeH) | ACKOpOUH KbIIIKbLIBI | 0,02 0,09 0,02 ]- 0,09
____ - _ i becin ac i r r
L.ITicken xymbipTka | 0,25 0,5 KymbIpTKa 0,25 | 0,063 0,5 0,125
2.batoH capsl Mai 20/5 30/5 baron 20 2,1 | 30 3,15
L | Capsl Mmaii i 5 12,5 S 1 12,5
3.CVT 150 200 Cyt 150 | 28,5 200 38
Kaunt 5 2.3 | S 2,3 N
KopbITbIHABI: | 360,05 521,24




IX KynH

Masip | Taram mesiiepi (rp) | Taram aTaybl bip basaFa wakKanaa (rp)
Kinui (3 Epecek (3-7 x) Kinui Epecek
KACKA AeiiH) 3 baracer | (3-7 x) | Barac
KaCKa bl
| 1 N | meitiw) | _
lTanzel ac )
1.CyTke 150 200 | Cyt 150 | 28,5 180 [ 342
MICKEH A4YKa S4gka 10 1,70 12 2,04
OOTKACHI KaHt 10 2,45 10 2,45
Capbl Maii - 2 1S 5 12,5
B Ty3 I 0,05 1 0,05
2.baToH capsbl 20 30 benke | 20 2,1 | 30 3,15
| MaiiMeH - ) Capel Mai 13 | 7,5 > | 12,5
3.Kooe 3nak 150 200 | Kode 1 4 ]2 3
KaHt | 10 | 2,45 15 3,673
- B Cyr 150 28,5 170 32,3
- 11.00
Kewmicrep 150 100 XKewmicrep /anma, | 150 75 100 50
/anma, aJIMypT, aIMYpPT,  amneJbCHH,
anejgbCHH, OaHaH/
OaHaw/ | 3 - - e B o - e
Tycki ac
[.IepyMeH 40 60 Kyrepi KOHC 5 | 1,4 {5 1,4
cajiaThbl Co013 60 7.8 80 10,4
| KyHnbarbic Maiibl | 2 0,92 3 1,38
2.banbik 150 200 | bayibik B | 34 4 122 | 122
copnacsl KapTon 60 7,2 120 14,4
Cek 3 1,2 7 2,8
[Tusz - | 135 1,65 15 1,65
Ca013 BE 1,95 15 1,95
Capbl Maii 2 S 4 10
- Ty3 | 1 0,05 2 0,1
3.BasbiKTaH 60/12 80/150 | Basbik 46 46 103 | 103
KOTJIET TYTIK 0 KyHOarbic Maiibl 4 1,84 B 2,3
KECIIEMEH Ca013 15 1,95 |15 | 1,95
[Tusi3 (20 [22 20 2,2
JKyMBIpTKa 3 0,125 S 0,125
YH (5 [10 18 1,6
TyTIK Kecre 25 | 5,75 45 10,35
Ty3 - 2 0,1
4. Kapa HaH 60 9 | Kapa HaH 60 | 6,72 95 10,64
5.Kucens «C» 150 200 Kucenp 20 | 11 | 20 11
IOPYMEHIMEH KanT | 15 3,675 15 3,675
o - ACKOpOHUH KbIKbUIB! | 0,02 0,09 0,02 | 0,09
becin ac
| Ipimimik 20 30 baToHn 20 2,1 | 30 3,15
KOCBLTFaH Capbl Maii 5 12,5 6 15
COH/IBUY | Ipimuwik 8 |64 |14 11,2
LLbipbIH 150 180 HIbipbIH 150 | 40,5 I 180 48.6
KOpbITBIHABI: 380,27 551,93




X KyH

T ———

Mazip Taram mesepi (rp) Taram aTtaybl bip 6anara wakkasnaa (rp)
Kiwi (3 Epecex Kiwi (3 Epecek
KacKa (3-7 x) KacKa barace! | (3-7x) | Barachl
JEHIH) JEHiH)
Tanzer ac
1.CyTke micken 6unait | 150 180 Cyrt | 150 28,5 | 180  [342
YHTarbl Capbl MaiiMeH bunai yHTarbl 10 [ 1,8 12 | 2,16
Kaut 5 1.2 7 | 1.7
Capbl maii 3 7,3 J 12,3
r | | Ty3 K 0,05 |1 0,05
2.JIakomka (Oenke 20/7 30/10 baToH 20 2.1 30 | 3,15
capbl Mai MOBUIJIO) Capsl Maii 3 150 d 12,5
Tlouwio 7 49 10 |7
3.Kakao 150 200 Kakao ] 2,6 | 2 5,2
Kaut 410 1245 |13 | 3,185
] Cyr 150 28,5 | 170 | 3,8
- - - 11.00 )
Kemicrep (anMa, 150 100 Kewmicrep (anma, 150 75 100 50
aJIMYPT, anejabCHH, aJIMYPT, aneabCHH,
OaHaH) OaHaH) |
L . ' Tycki ac - -
|.Ilus3 canatel 40 60 [Tus3 | 50 3,9 60 6,6
. s | KynOarbic malibl | 1 0,46 2 0,92
2.bo00BBII copracel 150 200 Cydiexk 20 34 130 o1
e/c /Oypiak, KapTromn 70 8,4 115 13,8
yeueBuLa, (hacosb/ Bypak 3 0,54 |10 [.8
[Tus3 15 L6 [ 15 | 1,65
Ca6i3 15 1,95  [15 1,95 |
KyHOarbic Maiib [ ] | 0,46 2 1 0,92
Capel Maii | 2 > 3 Ty
| | Tys 1 0,05 2 0,1
3.ET KocburaH kapron | 60/120 80/150 ET | 55 93,5 | 95 | 161,5
MOpPeECi KyHOarbic Maibl 2 0,92 12 0,92
Capbl Maii 3 7,5 5 12,5
Ca06i3 15 1,95 15 | 1,95
Iuss 1S 1,65 | 15 1,65
Kapron 140 [ 16,8 200 | 24
Cyr 80 15,2 30 5,7
- | [ | Ty3 I 2 10,1
4. bunait HaH | 45 70 bunai Han | 45 5,04 70 7,84
5.KenTipinren 150 200 | KenrripinreH xewmic 12 |6 12 6
JKEMICTIEH KOMITOT ( KaHt 10 2,45 | 13 3,185
«C» mopymeHiMeH) ACKOPOUH KbILKbLIbI | 0,02 0,09 0,02 0,09
, B _ becin ac L
|.Cy30eneH coipauku | 130 130 Cy30e 100 80 100 |80
CYTTI TY3ObIKIIEH ¥H 5 1,0 5 1,0
XKXyMbIpTKa 5 0,125 8 0,2
Kant 1 | 1,2 9 2,2 L
Capsl Maii | 2:0 2 S
KyHnOarbic Malibl , 0,46 1 0,46
| | | Cyr | 80 | 15,2 30 5,7
2.CyT 150 200 Cyt 150 28,5 200 38
Kant | S 12 5 1,2
- KOpbITBIHABI: - B S01,4 613,38 |




B cebecTonMocTh BKIIOYAIOTCA PacXo1bl KOMMYHAJIBHBIX YCIYT I10 ITHILEOIOKY,

(hUKCHpOBaHHbIE 110 MPUOOPaM yueTa (31eKTpo3Heprusi, Boaa), TBO: 3ToT pacxos B cpenHeM
Ha 1 pebeHka coctaBuio 23 TeHre B IeHb Ha 1 peOeHKa .

C y4eTOM BCeX 3THX Pacxo0B CTOMMOCTH OJJHOTO JHS COCTaBMJIA B fAciax 447.22 TeHre, B
cagax >384 TeHre .

CpenHsist CTOUMOCTE OJHOTO OHS B AciHsax 447.22 tenre*22 p.n=9839 tenre

CpenHsist CTOUMOCTB OJHOTO AHS B a/cany 584 tenre*22p.n=12848 teHre

10 re-5604,66= 561+22.9=584




